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Αγωνία για το νέο πακέτο βοήθειας εν αναµονή των οριστικών αποφάσεων του Eurogroup  
Μέσω τηλεδιάσκεψης θα συζητήσουν σήµερα το απόγευµα οι υπουργοί Οικονοµικών της Ευρωζώνης για το νέο πακέτο 
βοήθειας προς την Ελλάδα, καθώς οι ισχυρές γερµανικές πιέσεις οδήγησαν στην αναβολή της συνάντησης των υπουργών. To 
Eurogroup θα συνεδριάσει, όπως ήταν προγραµµατισµένο, την ερχόµενη ∆ευτέρα και µέχρι τότε η ελληνική πλευρά θα πρέπει 
να προχωρήσει στις απαιτούµενες ενέργειες για να καλύψει τα κενά που υπάρχουν στα µέτρα, µε νέες περικοπές σε κύριες και 
επικουρικές συντάξεις. Εντός των ηµερών η δηµόσια πρόταση για το PSI. 
 
 
Βουτιά 6,8% για την ελληνική οικονοµία το 2011  
Συρρίκνωση 7% παρουσίασε το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν (ΑΕΠ) σε σταθερές τιµές 2005, κατά το τέταρτο τρίµηνο του 2011 
σε σχέση µε το αντίστοιχο τρίµηνο του 2010, µε βάση τα διαθέσιµα µη εποχικά διορθωµένα στοιχεία της ΕΛ.ΣΤΑΤ. Από τα 
στοιχεία της στατιστικής υπηρεσίας προκύπτει ότι για το σύνολο της περυσινής χρονιάς η ύφεση υπολογίζεται σε σταθερές τιµές 
στο 6,8% και σε τρέχουσες στο 5,4%. Σηµειώνεται ότι το 2011 είχαµε τη βαθύτερη ύφεση της τελευταίας τετραετίας. 
 
  
Στα χαρτιά τα φοροπρόστιµα, ελάχιστα εισπράχθηκαν από τα 3,7 δισ. ευρώ του 2011 
Πρόστιµα συνολικού ύψους 3,75 δισ. ευρώ επέβαλε το Σ∆ΟΕ σε περίπου 40.000 ελέγχους που έκανε την περασµένη χρονιά, 
ωστόσο απ' αυτό το ποσό ελάχιστα αναµένεται να µπουν τελικά στα κρατικά ταµεία, γεγονός που οφείλεται στην έλλειψη 
ρευστότητας στην αγορά, στις χρόνιες αδυναµίες του φοροεισπρακτικού µηχανισµού, αλλά και στη δυνατότητα που έχουν 
ορισµένοι φορολογούµενοι να καθυστερούν τις πληρωµές τους µέσω της δικαιοσύνης. Σηµειώνεται ότι το 2010, επιβλήθηκαν 
πρόστιµα 1,257 δισ. ευρώ από τις ∆ΟΥ και εισπράχθηκαν µόνο 29 εκατ. ευρώ.  
 
 
Καθορίστηκε ο τρόπος χρήσης της φοροκάρτας  
Οι όροι διάθεσης και χρήσης της φοροκάρτας για την καταγραφή των αποδείξεων προβλέπονται σε απόφαση 
(ΠΟΛ.1030/1.2.2012) του αναπληρωτή υπουργού Οικονοµικών Παντελή Οικονόµου. Η χρήση της φοροκάρτας παραµένει 
προαιρετική, ενώ οι ενεργοποιηµένες κάρτες αποδείξεων µόλις ξεπερνούν τις 50.000 και από την αρχή του έτους έχουν γίνει 
20.000 συναλλαγές µε φοροκάρτες, ύψους περίπου 1 εκατ. ευρώ. ∆ιευκρινίζεται ότι για συναλλαγές οι οποίες έχουν καταγραφεί 
στις κάρτες από 3 Οκτωβρίου 2011 και µετά δεν χρειάζεται οι φορολογούµενοι να υποβάλουν τις αποδείξεις στην Εφορία. 
 
 
 
 


